



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 171 – Електроніка

Освітньо-професійна програма, яка представлена для рецензування розроблена на основі стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та встановлює цілі, очікувані програмні результати навчання, зміст та способи реалізації освітнього процесу за освітньо-професійною програмою, а також оцінку якості підготовки здобувачів вищої освіти.

Стратегічною метою розробки освітньо-професійної програми є методичне забезпечення реалізації стандарту вищої освіти за спеціальністю 171 – Електроніка та підготовка випускників, які вмітимуть застосовувати сучасні методи для фундаментальних та прикладних досліджень у професійній діяльності; формування та розвиток у випускників наукових, технічних та нормативно-методичних навичок, необхідних для професійної діяльності.

Освітні компоненти за освітньо-професійною програмою формують весь необхідний перелік загальнокультурних, загальнопрофесійних та професійних компетентностей, які передбачені стандартом вищої освіти.

Слід зазначити, що спеціалісти підприємства «Art Grand» приймають активну участь при формуванні освітніх компонентів, як обов'язкової так і вибіркової частини, при визначенні видів професійної діяльності та компетентнісній моделі випускника, використовуючи наступні форми: організація виробничої практики, обговорення підсумкової атестації.

За погодженням з нашим підприємством, в освітньо-професійній програмі «Електроніка та комп'ютерна діагностика автомобілів» видалений спеціалізований блок навчальних дисциплін, а вибіркові компоненти студенти обирають із каталогу.

В початковому плані відображається логічна послідовність засвоєння блоків, що забезпечує формування компетентностей. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені в освітню програму дисципліни розкривають сутність актуальних питань сучасної електроніки.

В навчальному процесі освітньо-професійної програми, що рецензується, передбачено використання студоцентрованого підходу до навчання, для її реалізації застосовуються інноваційні технології навчання.



ART GRAND

Програма має високий рівень забезпечення навчально-методичною документацією та матеріалами в освітньому електронному середовищі.

В якості конкурентних переваг слід зазначити, що до реалізації освітньо-професійної програми залучається достатньо досвідчений науково-педагогічний склад, а також провідні практичні діячі.

Розроблена освітньо-професійна програма в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни формують виконання заявлених в стандарті вищої освіти компетентностей на високому рівні.

Програма може використовуватись для підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 171 – Електроніка.

Директор «Art Grand»



І.І. Шаповалова